

Досрочное выполнение семилетки— наше кровное дело

(С пленума райкома ВЛКСМ).

Во всех углах нашей необъятной Родины идет всенародное обсуждение решений исторического XXI съезда Коммунистической партии Советского Союза. Вчитываясь в контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы, советские люди видят в них выражение своих кровных интересов и намечают конкретные мероприятия по досрочному выполнению семилетнего плана.

Недавно состоялся пленум райкома ВЛКСМ, который обсудил итоги работы XXI съезда КПСС и задачи районной комсомольской организации. С докладом "Итоги XXI съезда КПСС и задачи комсомольской районной организации" выступил секретарь райкома партии т. Поручиков.

Докладчик особо подчеркнул, что в выполнении задач, поставленных XXI съездом КПСС, самое активное участие должны принять комсомольцы — верные помощники партии. 1959 год — первый год семилетки — труженики сельского хозяйства нашего района решили сделать годом мощного подъема всех отраслей колхозного и совхозного производства. Чтобы свои планы претворить в жизнь, они взяли такие обязательства:

Добиться урожайности зерновых не менее 15 центнеров с гектара, а валового сбора зерна — не менее 131 тысячи тонн, получить зеленой массы кукурузы по 400 центнеров с гектара, заложить силоса не менее 200 тысяч тонн, собрать картофеля по 120 центнеров с гектара.

Надо молока должен составить по 2.400 килограммов в колхозах и по 2.600 килограммов в совхозах на каждую имеющуюся в хозяйстве корову. Маса (в убойном весе) будет произведено 4.898 тонн, продано его государству (в живом весе) не менее 6.300 тонн и получено 1.800 тысяч яиц.

— Нелегкие задачи, как видите, придется нам решать в этом году, — сказал в заключение своего доклада т. Поручиков. — Районный комитет КПСС выражает уверенность в том, что комсомольцы и впредь будут в первых рядах борцов за крутой подъем всех отраслей сельского хозяйства.

После доклада развернулись оживленные прения. Все выступающие говорили о любви и преданности молодежи к родной Коммунистической партии, о тех имеющихся резервах, которые позволяют успешно справиться с взятыми обязательствами на этот год.

Первым на трибуну поднялся т. Аристов, секретарь комсомольской организации, он же зоотехник колхоза им. Сталина.

— Животноводы нашей артели, — сказал он, — в этом году обязались продать государству 185 тонн мяса и 570 тонн молока.

Недавно в колхозе проходило собрание, на котором были разработаны конкретные мероприятия по выполнению обязательств.

Было принято решение широко, например, практиковать закупку молока у колхозников. 600 литров молока уже сдано государству от индивидуальных садчиков.

На животноводческих фермах у нас работает 8 комсомольцев. Они показывают образцы самоотверженного труда и ведут за собой несознательную молодежь.

Секретарь комсомольской организации НЖД-8 т. Шадов говорил о том, что коллектив строителей трудится под девизом: семилетку — в пять лет. Январский и февральский планы были ими значительно перевыполнены. В дальнейшем в своей работе они думают добиться еще более лучших успехов.

Об участии комсомольцев колхоза им. Мичурина в выполнении обязательств рассказала секретарь комсомольской организации т. Сыромяжко.

— Много замечательных комсомольцев трудится в животноводстве в нашей артели. Это благодаря их усилиям за два месяца мы смогли сдать государству 360 центнеров мяса. Горя желанием как можно быстрее создать изобилие продуктов животноводства в стране, каждый комсомолец взял обязательство вырастить по 30 цыплят.

Интересным было выступление инструктора райкома комсомола по школам т. Кириюшиной.

— В решении общевародной задачи по увеличению продуктов животноводства активное участие должны принять пионеры и школьники, — сказала она.

— В этом году школьники обязались сдать 2.500 центнеров мяса. Это нелегкое обязательство. Но у них есть все возможности для его выполнения. Учащиеся Тарасовской средней школы думают даже в этом году вырастить 60 телят и, кроме этого, 5.000 курят.

В своем выступлении т. Кириюшина критиковала отдельные комсомольские организации за то, что они не оказывают помощи пионерским отрядам. В каждой школе должен быть вожатый производственник.

На пленуме также выступили секретари комсомольских организаций колхоза «Ударник полей» т. Шерин, завода «Спецмашталь» т. Медведев, совхоза «Заря» т. Мальцев, колхоза «Новый путь» т. Федотов, колхоза им. Ленина т. Митина, Падунской средней школы т. Дедулов, «Память Сталина» т. Кремнева, секретарь РК ВЛКСМ т. Клименко и заведующий организационно-партийным отделом райкома КПСС т. Поликаренко.

Пленум единодушно одобрил решения XXI съезда КПСС и заверил районный комитет партии, что комсомолцы все пожалеют сил для того, чтобы контрольные цифры были претворены в жизнь досрочно.

Дружно и напористо трудится молодежь на фермах колхоза имени Чкалова. Особенно в этом отличаются молодые свинарки т. Аверкина, Грязнова и сестры Беззепкины. Они взяли обязательство обеспечить среднесуточный привес свиней на откорме не менее 400 граммов каждого животного и вырастить до отъема по 300 поросла. Свои слова они держат твердо.

По их примеру телятницы т. Ренделейши и Латкина добиваются стопроцентного сохранения молодняка.

Однако упорная работа на

ХОРОШИЕ ОРГАНИЗАТОРЫ

фермах для молодежи не является помехой в организации культурного отдыха колхозникам. Большинство молодежи участвует в художественной самодеятельности. Они выступают перед колхозниками с концертами.

Секретарь комсомольской организации Петр Хренов умело организует молодежь на хорошие трудовые дела и культурное проведение досуга.

Комсомольцы являются настоящими вожаками молодежи.

Г. Шубин,
учитель Уфимцевской начальной школы.

Ликвидировать простой вагонов

Недавно на станции Борисово состоялось производственное собрание. Дежурные по станции, стрелочники, связисты, работники грузовой службы взяли на себя новые повышенные обязательства: обеспечить безопасное и графиковое следование поездов, государственный план погрузки и выгрузки выполнить на 107 процентов, борясь за ускорение оборачиваемости вагонов, снижая их простой под погрузкой и выгрузкой.

За последнее время участились простой под сливом цистерн, прибывающих на подъездной путь Борисовской нефтебазы. Происходит это потому, что многие потребители нефтепродуктов несвоевременно увозят их с нефтебазы. Например, за январь и 15 дней февраля не выбрали горючее с базы Промышленновская и Титовская РТС, Промышленновский хлебоприемный пункт, райпотребсоюз, завод «Спецмашталь» и другие организации.

Из-за несвоевременной выгрузки горючего с Борисовской нефтебазы в январе на подъездном пути в ожидании емкости простояли не слитыми 4 цистерны 101 вагоно-час. В феврале из-за отсутствия емкости простояли 2 цистерны.

Коллектив станции не может мириться с таким положением, когда из-за неразворотности потребителей срывается выполнение производственной программы у транспортников.

Е. Соболев.

Ферма КОММУНИСТИЧЕСКОГО труда

Не так давно свиноферма колхоза имени Сталина начем не отличалась от других ферм района. На ней работали пожилые женщины, обремененные домашним хозяйством. Часто они отлучались домой, и животные оставались без присмотра. Привесы откормочных групп свиней были низкие, центнер маса колхоза обходился очень дорого.

Но вот на ферму пришли выпускницы средней школы. Они внесли живую струю в работу: старались не только добросовестно трудиться, но и использовать знания, полученные в школе. Ведь с помощью науки можно быстрее поднять продуктивность колхозного скота.

Заведующий свинофермой В. Ф. Згонников не без гордости рассказывает о таком случае:

— Одно время у нас не хватало обраста для подкармливания пороссят. Девчата не растерялись. Они решили восполнить нехватку молочных продуктов сенченым

роться за то, чтобы и наша ферма носила почетное звание фермы коммунистического труда.

Девушки решили в новом году от каждой свиноматки получить не менее 20 пороссят, а среднесуточный привес довести до 800 граммов, что позволит уже в 1959 году произвести 1.700 центнеров, а к концу семилетки — 3 тысячи центнеров мяса. Они обязались снизить себестоимость центнера свинины с 830 до 650 рублей, активно внедрять механизацию, экономно и бережливо расходовать корма, ввести бесстаночное содержание животных.

Сейчас на ферме образцовый порядок, чистота. Тщательно готовятся корма к скормлению. Строго соблюдается распорядок дня. Свинарки Валя и Раиа Устименко и Зоя Кроливцова, ухаживающие за откормочными группами, добились в декабре среднесуточного привеса свыше 800 граммов.

Молодые свинарки считают, что на ферме не может работать тот, кто не учится. Все 20 членов комсомольско-молодежной бригады

решили без отрыва от производства получить высшее и среднетехническое образование. Сейчас комсомолки Раи Глоба, Вера Игнатенко, Валя Белоусова, Раи Соловьева и Вера Курилехина успешно сдают зимние экзамены и зачеты в Ставропольском сельскохозяйственном институте. Остальные свинарки готовятся к поступлению на заочные отделения институтов и техникумов. Валя Устименко и Раи Карапаухова поедут сдавать экзамены в Армавирский зоотехнический техникум.

Свинаркам созданы все необходимые условия для учебы без отрыва от производства. В лектории, открытом на ферме, читаются лекции и доклады, проводятся научно-производственные беседы, читательские конференции. Здесь всегда можно найти свежие газеты и журналы, есть библиотека художественной и зоотехнической литературы. Каждый свободный час девушки используют для занятий.

Чтобы ферма заслужила звание фермы коммунистического труда, комсомолки решили не

только повышать свою производственную культуру, но и служить достойным примером в быту, нести культуру в свою семью, в свое село. Весной вокруг фермы девушки намерены разбить парк, посадить фруктовые деревья, организовать спортивную площадку, построить бани. Думают устроить раздевалку, сделать в ней для каждого отдельный шкаф, чтобы хранить рабочую и выходную одежду. После работы можно будет помыться и переодеться. Так молодые труженицы готовят себе коммунистическое завтра.

...Далеко по степи разносится звонкая девичья песня. Это молодые свинарки возвращаются с фермы в родное село. Обычно идут они не домой, а в клуб. Там часто демонстрируются кинофильмы, колхозный коллектив художественной самодеятельности ставит концерты. Иногда вместе с односельчанами на своем автобусе отправляются свинарки в Ставропольский краевой драматический театр.

А. Карамышев.

СЕМИЛЕТКУ—ДОСРОЧНО

Включаемся во всенародную борьбу за увеличение производство мяса

Дадим государству 270 центнеров мяса

Многое могут и хотят сделать для увеличения производства мяса в стране работники торговли.

Главный наш резерв—личное трудовое участие в выращивании скота мясного направления.

Мы намечаем по системе райпотребсоюза ежегодно выращивать и откармливать на мясо 200 свиней, 150 голов крупного рогатого скота и содержать не менее 100 кроликоматок с приплодом.

Все это дело требует большой организаторской работы на первых порах и трудовых усилий коллектива райпотребсоюза. Надо

иметь помещения для животных, уже с весны начать своими силами создавать кормовую базу—садить картофель, сеять ячмень, овес.

Все это мы и будем делать в разных местах, каждым коллективом сельпо, столовой, пекарни.

Учитя все возможности, мы вполне можем уже в этом году дать государству мяса не менее 270 центнеров. В последующие годы производство мяса значительно возрастет.

С. Тетерин,
председатель райпотребсоюза.

Своими силами

Претворяя в жизнь решения XXI съезда КПСС, колхозы и совхозы включались в борьбу за досрочное выполнение заданий по увеличению производства мяса в стране. Труженики нашего района решили уже в этом году увеличить производство мяса в 2,4 раза. Обязательства большие. Здесь потребуется напряжение не только колхозников и рабочих совхозов, но и всех трудящихся района.

Коллектив лесхоза, сознавая все это, тоже решил принять участие во всенародной борьбе за мясо. Организуется кроликоверма, приобретены шесть кроликоматок, а всего намерены иметь 20 кроликоматок.

Кроме этого, приобретем для откорма не менее 60 телят рождения 1958 года. Двадцать телят уже купили. Так что к осени наш коллектив сможет сдать в продовольственный фонд страны не менее 75 центнеров мяса.

Для создания кормовой базы в этом году коллектив увеличит посевы овса на зеленку и зерно, а также будем выращивать корнеплоды для откорма кроликов.

Все работы по содержанию молодняка крупного рогатого скота и кроликов коллектив будет производить своими силами без увеличения штата. В последующие годы производство мяса мы доведем до 10—15 тонн в год.

Б. Синицкий,
заместитель директора лесхоза.

НА ОТКОРМЕ 40 СВИНЕЙ

Наряду с колхозами, совхозами и другими хозяйствами района в борьбу за увеличение производства мяса включаются и производственные коллективы. Трудящиеся решали влить свой труд в общее дело построения нового коммунистического общества.

Недавно состоялось общее собрание коллектива хлебокомбината, где трудящиеся взяли социалистическое обязательство сдать в этом году 50 центнеров свиного мяса.

В качестве кормов для животных будут использоваться отходы производства, которые раньше продавались населению. Для откорма свиней будет посажено три гектара картофеля. Часть севенного материала для этой цели имеется, но недостающее количество рабочие и служащие ре-

шили пополнить из собственных запасов.

Сейчас в хозяйстве хлебокомбината уже имеется 40 свиней, будет приобретено еще 10 голов.

Животные размещены в хорошо оборудованном помещении. Для ухода за ними выделено две свинарки и подвозчик кормов.

Правда, мы не ставим своей задачей воспроизведение поголовья, следовательно, у нас не будет маточного поголовья и молодняка. Осеню после реализации выращенных животных мы будем вновь приобретать молодняк для последующего откорма. Это даст нам возможность при меньших затратах давать больше высококачественного дешевого мяса.

Свое обязательство мы безусловно выполним.

Г. Мяседов,
директор хлебокомбината.

К столетию со дня рождения А. С. ПОПОВА.



Всенародное дело

Советский народ с небывалым энтузиазмом приступил к претворению в жизнь исторических решений внеочередного XXI съезда Коммунистической партии Советского Союза по крутому подъему всех отраслей сельского хозяйства. Коллектив нашего района выступил инициаторами областного соревнования за увеличение производства продуктов животноводства в стране.

Мы решили в этом году сдать государству не менее 8—9 тонн мяса. Как же мы думаем этого добиться? У рабочих и служащих закупим 15 телят, а в совхозе «Заря»—100 поросенок и вырастим их. Недавно у нас проходило собрание по этому вопросу.

Рабочие высказались за то, чтобы при Пушкинском и Вагановском маслозаводах были построены небольшие свинарники. Выполним обязательство, мы тем самым внесем свой скромный вклад во всенародное дело борьбы за создание обилия продуктов животноводства в нашей стране.

М. Федотов,
директор головного маслозавода.

„Мы враз ее обгоним“

У нас ежегодно одна клушка высиживает цыплят, среди которых обычно половина петушков. Мама всегда обижается, что много петушков.

В этом году я с мамой договорился, чтобы она двух клушек посадила. Я с младшим братом Юрий буду за всеми цыплятами ухаживать. Мы с ним постараемся сохранить всех цыплят до осени.

Осеню всех петушков продам государству на мясо в счет обязательств, какие мы взяли в школе. У нас все обязались вырастить по семь кур, во я думаю вырастить и сдать не менее десятка. Каждого петушка я откормлю не менее килограмма весом. Так что только я один сдам 10 килограммов мяса.

В нашей школе много ребятишек. В других тоже много. Если все мы вырастим по десять цыплят, то и мяса много будет. Все говорят, что мы от Америки отстаем по мясу. А я думаю, если все ребятишки будут выращивать кур, уток и кроликов, то мы враз ее обгоним.

Коля Гордеев,
ученик школы № 56.

Вклад школьников

Когда партия призвала народ в течение семилетки догнать США по производству продуктов на душу населения, комсомольцы, пионеры, ученические коллективы нашего района выступили инициаторами областного соревнования за увеличение производства продуктов животноводства в стране.

Учащиеся средней Тарасовской школы обязались дать государству 100 центнеров мяса. Но они решили больше произвести мяса. Они берут на воспитание 60 колхозных телят и обещают в течение года добиться привеса каждого теленка не менее 80—100 килограммов. Кроме этого, они на свои общественные деньги приобретают 5.000 цыплят и выращивают их. Птицеводством будут заниматься 3 и 4-е классы.

Уже подобрано помещение для птицефермы. Будет у них и кролиководческая ферма. Они уже закупили 13 кроликоматок, сейчас закупают еще десять. Клетки для креликов изготавливаются учащимися на уроках труда.

Каждый учащийся, кроме трудового участия на школьных фермах, дома выращивает для сдачи государству по 10 кур.

На учебно-опытном хозяйстве этой школы будет выращиваться 5 поросенок. Учащиеся собирают 1.500 утиных и куриных яиц, сдают их в инкубатор, а оттуда получают цыплят и будут их выращивать на мясо. Еще в прошлом году учащиеся начали строить птичник.

Обязательства взяты. Теперь нужно с величайшим упорством и настойчивостью взяться за их претворение в жизнь.

А. Кирюшина,
инструктор райкома ВЛКСМ,

Создаем откормочную свиноферму

Коллектив Бормотовского хлебоприемного пункта решил принять участие во всенародной борьбе за увеличение производства мяса. В этом году при пункте создается откормочная ферма свиней с поголовьем в 75 животных. Уже к осени этого года государство получит дополнительно более шести тонн свинины.

В текущем году хлебоприемный пункт покупает поросенок в других хозяйствах, а в последующие годы поросенка у него будут свои. Для этого на ферме будет оставлено 5—6 свиноматок для воспроизводства откормочного стада свиней.

Для создания кормовой базы

единодушно решили каждому рабочему продать на пункт для семян по пятьдесят килограммов картофеля и своими силами посадить его на площади пяти гектаров. Уход за посевами и уборку урожая коллектив будет проводить также своими силами.

Сейчас при хлебоприемном пункте готовятся помещения для поголовья свиней. Наряду с помещениями легкого типа готовятся и утепленные для содержания свиней в зимнее время. Коллектив намерен с будущего года откармливать не менее ста свиней.

Г. Харитонов,
директор Бормотовского хлебоприемного пункта.

Вырастим 3000 цыплят

На днях состоялось профсоюзное собрание работников сельхозинспекции райисполкома, на котором был рассмотрен вопрос о помощи колхозу «Искра» в выращивании цыплят.

С докладом выступил т. Куценко. Он сказал:

— В колхозе «Искра» нет птицефермы вообще и нет помещения для выращивания цыплят.

Наш коллектив может помочь этой сельхозартели в выращивании цыплят.

После доклада выступили многие члены профсоюза, которые горячо одобрили хорошее начинание. Многие выступающие за-

вили, что они могут выработать до месячного возраста по 40—50 цыплят, а зоотехник т. Бухгольцев обязался вырастить 100 цыплят.

Собрание единодушно решило взять в колхозе «Искра» для выращивания не менее как по 40 цыплят на каждого работника сельхозинспекции и обратилось ко всем коллективам отделов райисполкома последовать их примеру.

Колхоз «Искра» получит для своей птицефермы 3.000 цыплят.

Н. Тимиргазин,
землестроитель,

Первый полный кавалер ордена Славы

Он коренаст и плотен. У него большие и крепкие руки рабочего, а взгляд из-под лохматых бровей спокойный и внимательный. Только в уголках век прятались смешишки. Когда он рассказывает о своей жизни, то губы его словно пытаются скрыть смущенную улыбку. Они без слов говорят: вот, мол, как пришлось поступить.

Николай Андреевич Залетов — полный кавалер орденов Славы. Трижды совершенные им ратные подвиги были отмечены этой высокой солдатской наградой.

Уже 23 июня 1941 года солдат Залетов стал на защиту независимости и счастья Страны Советов. В огне беспрерывных боев ковалось его мужество и воинское умение, вырабатывалась расчетливая храбрость, которая позволяет совершать подвиги.

... Первым орденом Славы Залетов был награжден вскоре после прорыва блокады Ленинграда.

Бой шел за Воробьеву гору. Шквальный огонь вражеского пулемета из фашистского дота заставил солдат залечь. Помощник командира взвода сержант Залетов, получив задание уничтожить вражескую огневую точку. Дело было не из простых. Слоны отлично просматривались гитлеровцами.

Залетов решил перехитрить врага. Двух солдат он послал в ложбину, прямо против пулемета, чтобы они огнем автоматов отвлекли внимание противника, а сам с солдатом Смирновым двинулся в обход.

Ловко маскируясь на снегу, используя каждую складку местности, два смельчака достигли вершины. Залетов снял часового, охранявшего подступы к доту. В люк крепости из бетона полетели гранаты. Когда над дотом поднялся столб взрыва, солдаты смело пошли на штурм Воробьевой горы...

К ордену Славы второй степени Залетова представили за форсирование Нарвы.

Взятие водного рубежа было назначено южной февральской ночью. После артиллерийской подготовки солдаты бросились на лед, но гитлеровцы открыли бешеный огонь из пулеметов и минометов. Лед на реке превратился в кашу.

Залетов занял место убитого лейтенанта Камышина. Солдаты под его командованием, где ползком, где перепрыгивая с льдин на льдину, продвигались к занятому врагом берегу.

Горстка храбрецов добилась до противоположного берега.

Восемнадцать человек, оставшихся от роты, насчитал Залетов.

ЗАРУБЕЖНАЯ ХРОНИКА

◆ Как передает агентство Синьхуа, предполагается, что в 1959 году общий объем грузовых перевозок в Китайской Народной Республике увеличится более чем в два раза по сравнению с 1958 годом.

◆ По перспективному плану, в Чехословакии перевозки на железных дорогах в 1960 году возрастут до 45,5 миллиарда тонна-километров, а в 1970 году достигнут 68 миллиардов тонна-километров.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: рабочий поселок Промышленная, ул. им. Крупской, № 10-а. Телефоны: редактора — 56 (районный), и 1-16 (транспортный), заместителя редактора и отдела партийной жизни — 79, секретаря редакции — 101, промышленно-транспортного отдела — 1-16-2 звонка (транспортный), отдела сельского хозяйства — 101-2 звонка, типографии — 109.

Заказ 177

В странах народной демократии

Металлургии Китая борются за увеличение производства стали

ПЕКИН. Как передает агентство Синьхуа, среди металлургов Китая развернулось социалистическое соревнование за успешное выполнение плана выплавки в этом году 18 млн. тонн стали. За первые два месяца этого года Шицзиньшаньский металлургический завод в Пекине дал на 1.800 тонн больше стали, чем предусматривалось планом. На металлургическом заводе в Бэньси во второй половине февраля в сутки в среднем выплавлялось на 400 тонн чугуна и на 100 тонн стали больше, чем в январе.

В последние две недели в различных провинциях, городах и автономных областях Китая состоялись соревнования, наметившие планы выплавки чугуна и стали в 1959 году.

Для народного хозяйства КНДР

ПХЕНЬЯН. Как сообщает печать, кабинет министров КНДР в целях расширения подготовки инженерно-технических работников принял постановление о создании новых и расширении существующих институтов и техникумов.

Согласно постановлению, 1 сентября этого года в КНДР будет открыто 15 новых институтов, которые будут готовить кадры для различных отраслей народного хозяйства республики.

Накануне съезда ПОРП

ВАРШАВА. Всего несколько дней осталось до открытия III съезда Польской объединенной рабочей партии. Это большое событие в жизни страны трудящегося Польши отмечает новыми трудовыми успехами.

Коллектив шахты «Сосновец» в честь III съезда ПОРП взял на себя обязательстводать 5.200 тонн сверхпланового угля, горняки шахты «Мысловице» — 25 тыс. тонн угля. На шахтах «Людвик» и «Конкордия» горняки решили ежедневно давать 75 тонн угля сверх плана. Свое обязательство они с честью выполняют.

Каждый день газеты приносят десятки сообщений о выполнении производственных обязательств, взятых в честь предстоящего III съезда ПОРП.

(ТАСС).

◆ В 1960 году железнодорожные направления София-Пловдив и София-Плевен, предусматривает завершить до конца 1962 года переустройство узлов Горна-Оряховица и Червен-Бряг, построить вторые пути на участках Илиенцы—Курило и Бов—Елисейна, а также приступить к их укладке на участке Синдел—Варна.

Типография газеты «Красное знамя»

ЗА РУБЕЖОМ

Празднование Международного дня женщин за рубежом

ТИРАНА. В честь 8 марта в столице Албании состоялось торжественное собрание, организованное Союзом албанских женщин.

ПХЕНЬЯН. В столице КНДР состоялось торжественное собрание. Более 1.500 участниц собрания единодушно поставили свои подписи под возвышением Международной демократической федерации женщин, призывающим бороться за немедленное прекращение испытаний ядерного оружия, запрещение всех видов этого оружия и разоружение.

БАГДАД. Впервые в истории Ирака женщины открыто присоединяют свой голос к голосам миллионов женщин всего мира. 8 марта в Багдаде торжественно открылась конференция Общества защиты прав женщин Ирака. С приветствием на конференции выступил премьер-министр Касем, отметивший видную роль, которую сыграли иракские женщины в борьбе за свободу своей родины во время революции.

РИМ. По всей Италии состоялись сотни митингов, собраний и демонстраций, посвященных дню 8 марта.

Преступление США, угрожающее миру в Азии

ПЕБИН. Агентство Синьхуа сообщает:

Газета «Дагун бао» в своих комментариях по международным вопросам подчеркивает, что заключение СПА со странами — участниками Багдадского пакта (Турцией, Ираном и Пакистаном) двусторонних военных соглашений является новым преступлением США, угрожающим миру на Среднем Востоке и во всей Азии.

Этот замысел, отмечает газета, тесно связан с обстановкой на Среднем Востоке и в Юго-Восточной Азии.

В последнее время народы стран этих районов все активнее борются в защиту своей национальной независимости, что привело к развалу господства империализма. Но империалисты все еще пытаются приостановить бурное движение за национальную независимость и путем двусторонних военных соглашений хотят еще

более усилить контроль над оставшимися странами — участниками Багдадского пакта. Создание и расширение военных баз в этих странах угрожает не только социалистическим странам, но и другим странам Азии и Среднего Востока.

Газета предупреждает, что более крепкая связь Турции, Ирана и Пакистана с американской колесницей войны принесет им лишь еще большие трудности и опасности.

Азиатские народы, подчеркивает газета в заключение, хорошо знают сущность двусторонних военных соглашений между США, Турцией, Ираном и Пакистаном и будут решительно бороться за их ликвидацию. Никакие военные соглашения не могут спасти империализм от окончательного провала.

(ТАСС).

Голос иранского народа

БАГДАД. Заключение двусторонних военных соглашений США с Турцией, Ираном и Пакистаном встретило бурные протесты со стороны народа Ирака. Особое беспокойство вызывает здесь обстановка в Иране, который ускоренными темпами превращается в базу преступных авантюристов на Ближнем и Среднем Востоке.

В ряде иранских городов под наблюдением американских офицеров готовятся группы диверсантов. Отсюда предпринимаются попытки перебрасывать оружие, деньги и людей на иракскую территорию. Местная печать сообщает также о расширении аэропортов, расположенных вдоль иракской границы, и строительстве опорных пунктов, которое осуществляется под руководством американских специалистов.

Подписание двусторонних военных соглашений связывается здесь с планами покушения на целостность Иракской Республики. Багдадская газета «Аль-Ахади» писала недавно, что во время встречи иранского шаха с премьер-министром Турции Мендересом ими обсуждался вопрос об отторжении Иракского Курдистана и о разделе его между Турцией и Ираном. Газета подчеркивала, что эти авантюристы

стические планы целиком поддерживаются американцами. Мощной демонстрацией единства, твердой воли отстоять мир, целостность и независимость своей страны ответил на эти прииски народ Ирака.

7 марта в Мосуле был проведен День борьбы за мир. С раннего утра двинулись к Мосулу колонны автомашин из городов Северного Ирака — Киркука, Эрбила, Сулеймании. Три специальных поезда мира — более двух тысяч человек — отправила в Мосул иракская столица.

Днем на городском стадионе и

прилегающих к нему улицах состоялся массовый митинг.

Стотысячный участник приветствовал текст посланий премьер-министру Ирака Касему, Бюро Всемирного Совета мира, генеральному секретарю ООН. В них они выразили свою полную поддержку решений московской сессии Бюро ВСМ, призвали к запрещению ядерного оружия.

«Мы решительно осуждаем, — говорится в резолюции митинга, — агрессивные блоки и союзы, особенно военные соглашения, заключенные Соединенными Штатами с Турцией, Ираном и Пакистаном.

П. Демченко.

Зам. редактора П. С. Поздняков.

Адрес редакции: рабочий поселок Промышленная, ул. им. Крупской, № 10-а. Телефоны: редактора — 56 (районный), и 1-16 (транспортный), заместителя редактора и отдела партийной жизни — 79, секретаря редакции — 101, промышленно-транспортного отдела — 1-16-2 звонка (транспортный), отдела сельского хозяйства — 101-2 звонка, типографии — 109.

Задача 177

Тираж 3050 экз.